



Утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Магомеда и Халимат Расуловых

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве собраны исчерпывающие доказательства вины Магомеда и Халимат Расуловых в совершении преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). В ходе расследования обвиняемые вины в совершении инкриминируемых деяний не признали. Установлено, что 27 июля 2013 года на территории Матвеевского рынка в ходе задержания их родственника Магомеда Магомедова, обвиняемого в изнасиловании и совершении насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней, Магомед и Халимат Расуловы оказали сопротивление сотрудникам уголовного розыска и причинили тяжкий вред здоровью оперуполномоченного Андрея Кудряшова. Расулов нанес по голове полицейского удар кулаком, в котором был зажат тяжелый предмет, увеличивающий массу ударного воздействия. После совершения преступления Расуловы попытались скрыться, однако были оперативно задержаны сотрудниками полиции. Расулов в момент задержания пытался покинуть территорию Москвы на рейсовом автобусе, следовавшем в Дагестан. Следственные действия завершены, дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в Московский городской суд для рассмотрения по существу.

07 Марта 2014

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/754538/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v